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Πάνδημος εορτασμός της Παναγίας Φανερωμένης 
στη Νέα Αρτάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με την αρμόζουσα μεγαλοπρέπεια και με πρωτοφανές πλήθος 
πιστών Χριστιανών πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική εορτή 
στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό της Παναγίας Φανερωμένης
στη Νέα Αρτάκη, κατά το διήμερο 22 και 23 Αυγούστου 2025, 
με αφορμή την απόδοση της εορτής της Κοιμήσεως της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.

Κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό, χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
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Σκοπέλου κ. Νικόδημος, συμπαραστατούμενος από Κληρικούς των Αρχιερατικών 
Περιφερειών Χαλκίδος, Μεσσαπίων και Διρφύων, καθώς και από εκπροσώπους των 
Ιερών Μητροπόλεων Καμερούν και Καρυστίας και Σκύρου.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Θεοφιλέστατος προέστη της πάνδημης 
λιτανείας του θαυματουργού εικονίσματος της Παναγίας. Στον λιμένα της Νέας 
Αρτάκης τελέσθηκε δέηση και ο Θεοφιλέστατος κήρυξε τον θείο λόγο, 
αναδεικνύοντας το πλούσιο πνευματικό περιεχόμενο της εορτής και ενισχύοντας 
την πίστη και τη χαρά των πιστών που συμμετείχαν στην πανήγυρη.

Την κυριώνυμη ημέρα της πανηγύρεως, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη στη Θεία Λειτουργία, κατά την οποία 
κήρυξε τον θείο λόγο ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, 
αρχιμανδρίτης Τιμόθεος Μπαϊμπάκης, με συγκινητική δύναμη και βάθος.

Λίγο πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε 
προσωπικά σε κάθε έναν από τους προσκυνητές της Υπεραγίας Θεοτόκου και 
συνεχάρη θερμά τους Εφημερίους του Ιερού Προσκυνήματος, Αρχιμανδρίτες 
Σεραφείμ Σπέη και Μεθόδιο Φουντούλη, καθώς και όλους όσους συνεργάστηκαν με 
κόπο και αφοσίωση, για την άρτια προετοιμασία και την επιτυχή ολοκλήρωση της 
ιεράς πανηγύρεως.

Η συμμετοχή του πλήθους των πιστών, η τάξη και η κατάνυξη που επικράτησαν, 
αλλά και η πνευματική ενίσχυση που αντλήθηκε από την παρουσία του 
Θεοφιλεστάτου και των Κληρικών, κατέδειξαν τη ζωντανή πίστη και την αγάπη 
του λαού προς την Παναγία Φανερωμένη, καθιστώντας την εορτή σημείο 
πνευματικής ανάτασης για όλη την τοπική κοινωνία.
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